

《违停车霸占通道多年,小区居民堵得慌》后续

多部门联手,这条“生命通道”畅通了

本报报道引起各方重视,加设隔离墩,小区居民的“堵心事”终于解决



安装隔离墩前,望新路两侧停满了违停车辆,双向两车道仅能容一辆车通行。



安装隔离墩后,望新路交通秩序焕然一新,畅通无阻。

三湘都市报11月11日讯“路通了,再也不用担心堵车了,感谢你们!”11月11日,记者接到了长沙市望新路和园小区业主打来的报喜电话,本报报道了小区多年来被违停车辆霸占唯一出入通道的情况后(详见三湘都市报10月25日A06版),多部门联合现场调研,给望新路装上了隔离墩,拖移违停车辆。

今天,设置了隔离墩的望新路迎来首个周一早高峰,通行从未有过的顺畅体验让周边居民欣喜。

多部门联手,这条路畅通了

11月11日一大早,长沙市河西望新路和园小区业主高女士像往常一样提前出门,没想到一路几乎没有耽搁快速驶出望新路,沿路遇上送小朋友上幼儿园的车辆,各行其道,互不干扰,“此前双向两车道,两侧停满车,仅容一台车出入的空间,周一早高峰往往要耽误不少时间”。

当日上午,记者来到望新路,入眼的两车道由黑黄相间的矮墩隔离开,双向车道畅通,车辆各行其道。而就在两周前,这条路两侧都被违停车辆占满。

“现在出门不用特意提前,随时都能开车走,不止我们开车的人觉得路畅通了,没有违停车挡住视线,老人小孩步行通过都觉得安全不少。”和园小区自治办负责人邱和平介绍。

记者了解到,三湘都市报报道后,岳麓区交警、湘江新区行政执法局、望城坡街道、老虎岭社区等多部门对望新路进行现场调研,经社区召开居民代表会议后,决定在望新路咸嘉湖路以北至社区警务室路段中间设置隔离墩。社区同时发出提醒,相关路段封闭施工,请居民将车辆停到

施工区域以外路段。经过5个工作日的公示后,隔离墩安装工程开始施工,少数仍停在原地占道的车辆被交警部门依法拖移。11月8日,隔离墩安装完毕,望新路交通秩序焕然一新。

良好交通秩序需共同维护

“周末两天我们都在观察,今天周一,最堵的早高峰这条路都顺畅通行,我们彻底放下心。感谢三湘都市报,感谢各部门,解决了我们小区和沿路单位出行的大问题。”邱和平感慨道。

11日上午,望新路沿线的和园小区、金苑小区的业主代表给望城坡街道办事处、老虎岭社区居委会、岳麓交警等部门送去锦旗,感谢他们为社区居民解忧。岳麓交警表示,辖区交警将联合城管执法、社区等多部门持续关注,加大执法力度,同时也提醒,良好的交通秩序需要社区居民共同维护。

记者从长沙交警获悉,目前,交警部门正在全市开展交通违法行为集中整治行动,对于群众反映强烈的突出交通违法行为和严重危害群众出行安全的重点交通违法行为坚持“零容忍”的态度,做到发现一起、查处一起。其中,机动车在违停严管路段或重要主、次干道违法停车将被重点查处。 ■文/图/视频 全媒体记者 虢灿

互动

还有哪些路段违停严重?请告诉我们

您还知道长沙哪些路段违停现象严重?您对长沙目前停车难、违停多等情况有何建议或意见?欢迎通过三湘都市报微博、抖音留言互动。



5岁男童被压车底 警民合力34秒救出

三湘都市报11月11日讯“5岁的娃娃被压在车下,情况紧急,热心群众从四面涌过来。”11月11日,益阳市公安局大通湖分局民警讲述起救人场景,情绪仍然激动,警民齐心将车子抬起,仅用34秒便合力把被压车底的小男孩救了出来,“这一幕,很暖心,很感人”。

11月8日,益阳市大通湖区上演了暖心的一幕。当日8时许,一辆四轮电动车载着两名男童在途经大通湖大道银河路与大通湖大道交叉路口时,一名5岁男童从右侧门掉落,驾驶员并未发现异常,仍在继续缓慢转弯通行。紧跟其后的白色小汽车由于相距太近,处于视线盲区,并未发现路面上的孩子,孩子瞬间被卷入车底。

“快停车,快停车!小孩掉下去了。”路过的外卖小哥最先发现情况,急忙停稳自己的车,一边对驾驶四轮电动车的老人大喊,一边冲到白色小汽车面前,使劲挥手叫停。

正在附近早高峰执勤的河坝派出所辅警谭辉、交警大队民警李锦闻声赶来,当即组织陆续赶来的警力及周边热心群众抬车救人。

“小男孩卷到了车前轮下,很快车前面站满了人,全部在抬车,能帮得到忙的都上了。”大通湖公安分局河坝派出所教导员杨凡说,“众人参与救援的那一刻,真切感受到了爱心的力量。”

从男童被卷入车底到被救出,全程仅用了34秒。为避免幼童受凉加重伤情,杨凡立即脱下警服外套盖在了孩子身上,民警王琼小心翼翼地将小孩抱起,一路安抚男童,将其迅速送往医院。经医院初步检查,孩子除了头部磕伤,腿部受伤外,无生命危险。

民警也提醒各位家长或监护人,在日常生活中,务必尽到看管照顾义务,把孩子安全牢牢掌握在自己手中。同时提醒广大驾驶员,驾车出行注意观察路况,共同做到“知危险 会避险”。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 肖济舟



11月8日,警民联手抢救小男孩现场。通讯员 供图

<p>慈利县党政企事业单位运营及食材配送经营权拍卖公告</p> <p>http://118.254.33.93:18090/portal/index... 2024年11月12日</p>	<p>遗失声明</p> <p>湘西自治州吉凤电力有限公司... 2024年11月12日</p>	<p>注销公告</p> <p>岳阳市岳阳楼区蓝风幼儿园... 2024年11月12日</p>
<p>湖南伊伊电子商务有限公司 遗失公章, 43011110098462, 声明作废。</p>	<p>张玥 遗失湖南省非税收入电子缴款收据一张, 号码为524389441X, 金额: 2333元, 声明作废。</p>	<p>张玥 遗失湖南省非税收入电子缴款收据一张, 号码为524389441X, 金额: 2333元, 声明作废。</p>
<p>湖南佳象建筑装饰有限公司 遗失公章, 编号: 43012110011585, 声明作废。</p>	<p>湘西凤凰卓越劳务有限公司 统一社会信用代码: 91433123MA7N75A65F, 遗失公章, 财务专用章各一枚, 声明作废。</p>	<p>新化县西河镇泰来宝贝幼儿园 不能继续办学, 非企业单位(法人)登记证书正本, 统一社会信用代码: 5243132205166136XA, 声明作废。</p>
<p>湖南弘逸国际贸易有限公司 遗失法定代表名称章, 编号: 43012110132336, 声明作废。</p>	<p>湘潭大学金融科技研究开发中心 遗失行政公章一枚, 声明作废。</p>	<p>湘潭大学老干办图书装订室 遗失行政公章一枚, 声明作废。</p>